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OGGETTO: XVI Sessione Ordinaria dell’Assemblea legislativa –  martedì  2
febbraio 2016 – Integrazione dell'ordine del giorno dei lavori e
trasmissione  elenco  interrogazioni  a  risposta  immediata
(question time) da trattarsi.

A tutti 
i Consiglieri regionali

LORO INDIRIZZI

Si fa riferimento all'avviso prot. n. 000499 del 27 gennaio 2016, con il
quale è stato notificato alle SS.LL. l'ordine del giorno dei lavori della prossima
Sessione dell'Assemblea legislativa prevista per martedì 2 febbraio 2016.

Al  riguardo,  si  comunica  che  -  a  seguito  di  richiesta  pervenuta
successivamente all'invio di tale avviso – all'ordine del giorno di seduta della
citata Sessione è iscritto l'ulteriore sottoindicato argomento:

OGGETTO N.149 -(02/02/2016)- 
MISSIONE DI SISTEMA DELLA REGIONE UMBRIA IN CINA
Tipo Atto: INTERPELLANZA

Presentata da: CONSR. NEVI, DE VINCENZI, FIORINI, MANCINI, RICCI E SQUARTA

Atto numero: 395

Unito  alla  presente,  si  trasmette  l'elenco recante  indicazione  delle
interrogazioni a risposta immediata, (cosiddette question time), che verranno
trattate,  ai  sensi  dell'art.  88  del  Regolamento  interno,  nella  più  volte  citata
seduta dell'Assemblea legislativa programmata per il 2 febbraio 2016.

Distintamente.

Donatella Porzi
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XVI SESSIONE ORDINARIA
martedì 2 febbraio 2016

ELENCO QUESTION TIME

OGGETTO N.8 -(12/01/2016)- PAPARELLI
L.R.  13/06/2014,  N.  10  (TESTO  UNICO  IN  MATERIA  DI  COMMERCIO)  -
INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  IN  MERITO  ALL'APPLICAZIONE
DELL'ISTITUTO  DELLA  SUSSISTENZA  DELLA  REGOLARITA'
CONTRIBUTIVA PER IL RILASCIO, LA CESSIONE E LA REINTESTAZIONE
DELLE  AUTORIZZAZIONI  E  DELLE  ABILITAZIONI  ALL'ESERCIZIO
DELL'ATTIVITA' DI COMMERCIO SU AREE PUBBLICHE – INFORMAZIONI
DELLA  GIUNTA  MEDESIMA  RIGUARDO  ALLA  CONVENZIONE  DA
STIPULARSI CON INPS, INAIL E ANCI UMBRIA AI FINI DELLA VERIFICA
PER VIA TELEMATICA DELLA REGOLARITA' CONTRIBUTIVA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FIORINI

Atto numero: 320

OGGETTO N.11 -(02/02/2016)- CHIANELLA
INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  IN  MERITO  AL  POTENZIAMENTO  DEI
COLLEGAMENTI  IN  UMBRIA  IN  OCCASIONE  DEL  GIUBILEO  DELLA
MISERICORDIA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. ROMETTI

Atto numero: 370

OGGETTO N.12 -(02/02/2016)- PAPARELLI
INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  VOLTI  AD  ASSICURARE  PERCORSI  DI
FORMAZIONE  PROFESSIONALE  E/O  LAVORATIVA  INTRAMURARIA
NEGLI ISTITUTI DI PENA DELL'UMBRIA AI SOGGETTI DETENUTI NON
DESTINATARI  DEGLI  INTERVENTI  DI  CUI  ALL'AVVISO  PUBBLICO
RECANTE:  INVESTIMENTI  IN  FAVORE  DELLA  CRESCITA  E
DELL'OCCUPAZIONE  –  PROGRAMMA  OPERATIVO  DELLA  REGIONE
UMBRIA  FONDO  SOCIALE  EUROPEO  –  PROGRAMMAZIONE  2014/2020
ASSE 2 – INCLUSIONE SOCIALE E LOTTA ALLA POVERTA'
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. CASCIARI

Atto numero: 371
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OGGETTO N.14 -(02/02/2016)- CHIANELLA
NECESSITA'  DI  INTERVENTI  URGENTI  AI  FINI  DELL'ABBATTIMENTO
DELLE  BARRIERE  ARCHITETTONICHE  NEGLI  EDIFICI  PRIVATI  –
INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  RISPETTO  AGLI  IMPEGNI  ASSUNTI  IN
PERIODO ELETTORALE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SQUARTA

Atto numero: 376

OGGETTO N.15 -(02/02/2016)- CHIANELLA
EX F.C.U. (FERROVIA CENTRALE UMBRA) – PROSPETTIVE SOCIETARIE E
GESTIONALI  –  NECESSITA'  DI  ELABORAZIONE  DI  UN  PROGETTO  DI
RISTRUTTURAZIONE  COMPLESSIVA  E  DI  VALORIZZAZIONE  –
INFORMAZIONI E INTENDIMENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI

Atto numero: 388

OGGETTO N.16 -(02/02/2016)- PAPARELLI
EMERGENZA  NUOVO  CAPORALATO  IN  UMBRIA  –  PAGHE  DA  FAME
CORRISPOSTE  AI  LAVORATORI  DI  ALCUNE  COOPERATIVE  –
INFORMAZIONI  DELLA  G.R.  AL  RIGUARDO  E  INTENDIMENTI  DELLA
GIUNTA MEDESIMA VOLTI A STRONCARE IL FENOMENO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI

Atto numero: 389

OGGETTO N.17 -(02/02/2016)- CECCHINI
DISCARICA  DI  BORGO  GIGLIONE,  IN  TERRITORIO  DEL  COMUNE  DI
MAGIONE  –  PROGETTO  DI  RAZIONALIZZAZIONE  DEL  SISTEMA  DI
GESTIONE  E  DELLA  RELATIVA  VIABILITA'  DI  COLLEGAMENTO  –
INFORMAZIONI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. CARBONARI E LIBERATI

Atto numero: 390
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